



# 晒小麦占路面留行车隐患

## 村民:没有打麦场,明知危险也没办法

本报6月11日讯(见习记者 吴江 记者 李玉涛) 11日上午,家住东港区小岭村新华三街生活区的宋女士拨打本报热线8308110反映,这几天在成都路上不少村民在路边晒麦子,让本就不宽的道路显得更拥堵,骑电动车上下班胆颤心惊。

11日下午2点40分左右,记者来到宋女士反映的路段——迎宾路向南至张家河大桥以北的成都路路段。沿成都路向南看能发现一座两孔的铁路桥,桥北的公路上,一村民正将带秸秆的麦子摊晒在路中央,利用往来车辆碾压来脱粒。

穿过铁路桥,记者沿成都路往南走了大约1公里,统计路两侧摊晒的麦子有7处。村民用砖头、石块做起了围挡。记者看到,摊晒的麦子面积宽1.5米至3米不

等,长度短的有5米,长的能有10米。三两村民正在麦摊上翻晒,扬麦壳。

“到收麦子的时节了,又开始占道晒麦子了,每次上下班骑电动车经过都提心吊胆的,一旦遇到紧急情况,根本刹不住车。”宋女士说,因为西侧的204国道目前正在改造,很多车辆都会绕行成都路,让这条路的车流量非常大。

记者跨步丈量,成都路该路段宽约12米,而最宽的麦摊几乎占据了四分之一的路面,而且在路两侧均有分布。记者看到,这个路段车流量比较大,下午3点左右,记者粗略计数每分钟过往车辆为15辆,轿车、农用车、电动车、摩托车、客车等各类车辆均有,甚至不乏重型货车。另外,这个路段还是22路和25路公交车的运行路线。



晾晒的小麦让公路变窄,往来车辆只能小心行驶。本报记者 吴江 摄

年过六旬的马老汉正在成都路东侧的麦子地里用镰刀割麦子。他说,在路边晒小麦从现在开始差不多会持续一周的时间。

“现在没有麦场,让我们农民去哪脱粒?去哪晒粮?有平房的都是在自己家

的平房上脱粒,晒粮,像我们这样没有条件的只能跑到路上了。”马老汉无奈地说,“一般是夏季在路边晒小麦,秋季晒黄豆。”

虽然马老汉在路边晒过粮,但他也知道这样会给人带来安全隐患。“电动

车真是刹不住,很危险,但是没办法才来的。”他说。

记者就此事联系了日照街道,一工作人员表示,他们一般会对村民进行劝说、引导。“我们也呼吁村民不要再路边晒粮食,的确是很危险。”该工作人员说。

## 撞坏护栏后逃逸 临时号牌露马脚

本报6月11日讯(记者 徐艳 通讯员 潘月飞) 超车时由于车速太快,孔某驾驶的自卸式小货车撞坏了30多米的护栏。因担心被索赔,孔某就跑了,没想到,现场遗留的一张临时号牌“出卖”了他。

6月10日下午5点左右,交警东港大队接到报警称,在335省道三庄镇石沟崖村路段,30余米的公路防护栏被撞烂,肇事者逃逸。

民警到达现场后,发现护栏被撞坏30余米,绿化树东倒西歪被撞倒10余棵,绿化带里的小柏树被连根拔起一大片。

细心的民警在现场发现了一张过期的临时号牌。根据这条线索,民警很快锁定了肇事车。

经查询,肇事车辆是一辆自卸货车,被转手多次,现在的所有人是五莲县做石材生意的刘某,据刘某介绍,货车司机是他雇用的孔某。

随后,民警找到了孔某,孔某交代,当天下午2点半左右,他驾驶货车沿335省道由西向东行驶,当行驶到石沟崖村路段时有多辆车超车,车速比较快,因躲避对面车辆撞坏了路边护栏。因担心赔偿,孔某就逃离了现场。

据悉,孔某撞坏的护栏和绿化物价值3万余元。目前此案正在进一步调查中。

## 撞死行人后,司机驾车逃逸

# 莒县交警辗转千里擒获肇事者

本报6月11日讯(记者 徐艳 通讯员 陈龙霞) 大货车与路边行人相撞,行人当场死亡,货车司机驾车逃逸。十天后,交警莒县大队事故科民警根据线索辗转三地,行程千里终将嫌疑人抓获。

5月29日凌晨4点38

分,交警莒县大队122指挥中心接到群众报警,称在G206线莒县招贤丽华塑料扣板厂路段,一重型货车与一行人相撞,致行人当场死亡,司机驾车逃逸。

民警迅速赶赴现场进行现场勘查。经查,确定肇事货车为大货车,经过科技

监控手段调取资料,发现嫌疑车鲁LF×××已经开往烟台市。

民警随机赶往烟台,经排查布控,终于发现了肇事车辆,但是车已经到了济宁,而且车身颜色已经发生变化。民警随即又赶往济宁曲阜。在曲阜终于将肇事车

辆和肇事司机一举查获。

据犯罪嫌疑人范某交代,今年5月29日凌晨4点30分左右,他驾驶鲁LF×××号牌重型仓栅式货车由北向南行驶至G206线莒县招贤丽华塑料扣板厂路段处时,因观察不周,采取措施不当与行人相撞,致

行人当场死亡,车辆受损。

后来范某驾车逃逸,并且在烟台改变了车身颜色,随后又开车前往曲阜,本以为是已经“安全”了的范某,没想到民警一路追到曲阜将他擒获。

目前,范某已被刑事拘留。

SHOW真的

奔奔Mini 惠更有型

3.29万 仅限十台 轻松享有

奔奔mini SHOW真的

奔奔 MINI 推出 2012 款车型,新增 GPS 行车导航功能,出行安全无忧,搭载多功能娱乐方向盘,玩乐生活轻松拥有,更有可视倒车影像等更多人性化配置,畅享超值驾乘体验。品位新生,快来加入吧!

强劲省油 C10 发动机 3H 车身结构 5 速手动变速器 多功能娱乐方向盘 GPS、可视倒车雷达 灵活多变后备箱

长安汽车 CHANGAN

日照市万达汽车工业销售有限公司

地址:日照市奎山汽车城(204国道西侧) 销售热线:0633-8617555 24小时服务热线:0633-2270633 莒州大众:6261688 五莲龙腾:6150001

想买 放心便宜房吗?

参加置业会吧!

房源多 看房快 服务好 价格省

“齐鲁晚报置业会” 会员招募中.....

会员权利:

- 1、第一时间分享特价房、低价房!
- 2、齐鲁晚报带你去团购、砍价买房,装修、建材同享优惠
- 3、置业中出现的问题齐鲁晚报帮你协商、解决
- 4、优先参加齐鲁晚报组织的新茶品鉴会、采摘节等活动

免费参加看房活动

主办:齐鲁晚报·今日日照

报名电话:0633-8392588 QQ 报名群:1964325